

全区首笔配售型保障性住房公积金贷款在呼落地

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 9月22日,呼和浩特市住房公积金中心成功发放全区首笔配售型保障性住房公积金贷款,不仅标志着“住房公积金+保障性住房”政策组合正式打通“最后一公里”,在解决青年市民住房困难、改善居住条件上迈出了坚实的一步,为更多中低收入家庭实现“圆梦安居”按下“加速键”,更体现了政府“住有所居”的民生承诺。

呼和浩特“青年社区”是内蒙

古自治区首个配售型保障性住房项目,是专为首府青年人才量身打造的“安居样板”,凭借贴合年轻人生活习惯的细节设计、亲民的价格门槛和全维度配套设施,让在呼和浩特奋斗的青年触摸到“家”的温度,也为构建青年友好型城市写下生动注脚。

为精准对接民生工程,有效推动配售型保障性住房公积金贷款政策落实落地,呼和浩特市住房公积金中心第一时间出台配套支持

政策,主动将该类住房纳入公积金贷款支持范围,组织业务、技术、法规等部门分析研判业务开办可行性、政策合规性以及系统适应性,确保项目符合住房公积金贷款条件,有效满足职工购买配售型保障性住房资金需求,让符合条件的市民真正“买得起、住得好”。

该项业务的首位受益者闫先生一家原本租住在老房子里,目前在“青年社区”购入90平方米的两居室保障房,总房款51.8万元,办

理了公积金贷款36万元,月供3000余元,较同额商业贷款节省利息约1.4万元。

精准施策支持配售型保障性住房,是呼和浩特市住房公积金中心积极响应国家政策号召,切实减轻特定群体购房负担的重要举措。下一步,该中心将持续加大对保障性住房项目的支持力度,加强对保障性住房公积金贷款的跟踪监督,对贷后管理实行全程监控,确保住房公积金贷款资金安全。

侥幸买假证 法网终难逃

新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 贾德京) 呼和浩特市一男子嫌考驾驶证麻烦,从网上买来一本假证,结果驾车上路时被交警查获,最终不仅被罚款,还要被拘留。

9月19日,回民区公安分局新华西街派出所接到交警大队移交案件:例行检查中发现,驾驶人张某某出示的驾驶证疑似假证。派出所民警随即展开调查工作,经进一步核实,张某某并未取得机动车驾驶证,他出示的驾驶证属伪造证件。

在事实证据面前,张某某对其购买伪造机动车驾驶证的违法行为供认不讳。张某某称因嫌驾驶证正规考试流程繁琐、耗费时间,便心存侥幸,于今年2月通过网络平台花费200余元购买了一本伪造的驾驶证,本想“省时省力”,没想到被查个正着。

目前,公安机关依据相关法律法规对张某某作出行政拘留10日并处罚款200元的处罚,对伪造驾驶证予以收缴。待执行完毕后,交警部门将会对其未取得机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为另行处罚。

警方提醒:我国对机动车驾驶证的申领有着严格规定,考取驾照无捷径可走,切勿相信逃避培训和考试就能获得驾照的谎言,以免上当受骗。

无需惊慌!这是一场突发事件应急演练

新报讯(草原云·北方新报首席记者 查娜) 记者从呼和浩特市卫健委了解到,为全面提升突发事件应急处置能力,检验跨区域、跨部门联动响应机制,切实保障人民群众生命财产安全,呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市、乌兰察布市卫生健康委与呼和浩



市民挑选肉类产品



商户打理水果

双节将至市场旺

随着国庆中秋双节临近,消费市场焕发出蓬勃活力。9月23日,呼和浩特保全庄农贸市场内已是一片购销两旺的繁忙景象。各类时令鲜果大量上市,苹果、香梨、石榴、葡萄等琳琅满目,成为市民采购的热门选择,销量节节攀升。同时,新鲜的蔬菜与肉类等农副产品也供应充足,吸引众多市民前来选购。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

特市消防救援支队决定联合开展2025年突发事件应急演练。

据了解,本次演练时间为2025年9月24日(星期三)8:30~12:00,演练地点为呼和浩特市消防救援支队特勤大队(呼和浩特市金桥经济开发区金盛路)。呼和浩特市卫健委提醒广大市民:

(一)演练期间,演练区域将集结大量参演车辆(含急救车、消防车等特种车辆)和工作人员,请市民切勿惊慌。(二)此次演练旨在提升应急处置实战能力,可能给公众出行和生活带来短暂不便,衷心感谢市民朋友的理解、支持与配合。

气东社区 7个无人管老旧小区 全部签约物业

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “以前小区楼道里全是杂物,脏乱差不说,还有安全隐患,现在终于有物业公司接手了,每年费用才360元!”9月23日,看着刚张贴的物业公司入驻公告,家住呼和浩特市气东社区海派楼的居民王女士难掩喜悦。近日,在气东社区“铁三角”机制的推动下,7个长期无人管理的老旧小区全部与物业公司完成签约,困扰居民多年的“管理真空”问题迎刃而解。

记者当日在气东社区走访时了解到,该社区是典型的老旧小区集中区域,此次签约的兴源小区、一三四小区、海派楼、客运段小区、妇干校小区等7个小区,普遍存在楼栋数量少、老年居民占比高的特点。此前,这些小区长期处于“无物业、无管理、无维护”的状态。为打破困境,社区创新激活“铁三角”工作机制,将楼栋长、单元长、社区工作者的力量拧成一股绳。通过推动“铁三角”成员与物管会成员交叉任职,迅速形成治理合力:楼栋长、单元长熟门熟路,挨家挨户摸清居民需求,既是物业与居民间的“传声筒”,也为物业公司入驻搭建起信任桥梁;社区工作者则带着政策、拿着服务清单,深入居民家中耐心讲解物业服务内容、收费标准,一点点化解大家的疑虑。

气东社区党委书记宋宝平在接受记者采访时表示,社区将定期收集居民意见,督促物业公司做好服务,让老旧小区不仅“有人管”,更能“管得好”,切实提升居民的获得感与幸福感。